
Župan Stričak upriličio prijem za istaknute pojedince iz medija, sporta i 

plesa

2.1.2026.

Prvog radnog dana nove 2026. godine župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, 

zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Krunoslav Lukačić, priredio je prijem za 

novinara Roberta Pehardu, karatista Tea Biškupa i plesačicu Maju Racanović, koji su 

tijekom protekle godine ostvarili zapažene rezultate, svatko na svom području.

Robert Peharda, urednik i novinar portala Megapuls, osvojio je drugu nagradu prema 

glasovima publike u izboru za Najbolju lokalnu novinarsku priču, i to za priču o Mirjani 

Martinčević, dugogodišnjoj vatrogaskinji, kojom je na snažan i autentičan način ispričana 

priča o predanosti i humanosti.

- Bilo mi je veliko zadovoljstvo i profesionalna čast napraviti jednu ovakvu pozitivnu, 

ljudsku priču, kakvih je, nažalost, u današnjem medijskom prostoru sve manje. Posebno 

me veseli što su tu priču prepoznali upravo čitatelji, jer njihovi glasovi imaju najveću težinu.

Zahvaljujem Večernjem listu i Hrvatskoj zajednici županija, uz podršku Ureda Europskog 

parlamenta u Hrvatskoj, na pokretanju ovog vrijednog projekta, kao i županu Anđelku 



Stričaku na prijemu. Varaždinska županija ima iznimno puno pozitivnih i inspirativnih priča,

a na nama novinarima je odgovornost da ih prepoznamo, ispričamo i damo im prostor koji 

zaslužuju – poručio je Peharda.

Teo Biškup, član Karate kluba Okinawa iz Malog Bukovca, nastupio je na Prvenstvu 

Hrvatske za mlađe uzraste u karateu održanom u Đakovu, gdje je bez izgubljene zastavice

osvojio zlatnu medalju i naslov prvaka Hrvatske. Bio mu je to četvrti nastup u toj dvorani i 

četvrti uzastopni naslov državnog prvaka.

- Mama me odvela na prvi trening karatea i sjećam se da sam joj rekao da mi je to bio 

najbolji dan u životu. Karate mi je jako zabavan i volim trenirati. Drago mi je kad osvojim 

medalju, ali najvažnije mi je da dam sve od sebe i da budem bolji nego prije. Imam puno 

medalja i svaka mi je posebna – rekao je skromni Teo.

Maja Racanović iz Općine Trnovec Bartolovečki ostvarila je izniman međunarodni uspjeh 

osvojivši brončanu medalju na Svjetskom prvenstvu u standardnim plesovima u Sarajevu. 

Time je donijela prvu seniorsku medalju za Hrvatsku u toj disciplini.

- Plesati sam počela s deset godina, no ozbiljnije sam se plesu posvetila prije otprilike šest

godina. Prošla godina bila je iznimno uspješna za mene jer sam, između ostalog, osvojila 

tri državna prvenstva – u standardnim plesovima, latinoameričkim plesovima te u kategoriji

„deset plesova“. Uz to sam nastupila i na europskom i svjetskom prvenstvu u 

latinoameričkim plesovima. Zahvaljujući ovom posljednjem nastupu u Sarajevu gdje sam 

osvojila treće mjesto, stekla sam prvu kategoriju ranga sportaša – otkrila je Maja.

Župan Anđelko Stričak čestitao je svim nagrađenima na njihovim uspjesima, istaknuvši 

kako mu je posebno drago novu godinu započeti upravo s ovakvim pričama.

- Veliko mi je zadovoljstvo da u novu godinu ulazimo s prijemom naših građana  koji svojim

radom, marljivošću i talentom predstavljaju najbolje vrijednosti naše županije. Svaki od njih

ulaže puno vremena i truda u ono što radi, a njihov uspjeh dokaz je da se predanost i 

upornost uvijek isplate. Zahvaljujem im na svemu što čine, jer su upravo ovakve priče 

inspiracija svima nama – poručio je župan Stričak.

Čestitkama se pridružio i predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić.



- Varaždinska županija nisu samo zgrade i institucije. Varaždinska županija su ljudi. Ljudi 

koji svakodnevno rade, stvaraju i daju najbolje od sebe, često bez velike buke. Upravo oni 

su snaga ove županije i razlog zašto možemo biti ponosni. Svaki njihov uspjeh nosi sa 

sobom dio mjesta iz kojeg dolaze i najbolja je potvrda da u Varaždinskoj županiji ima 

znanja, talenta, srca i, svakako, pozitivnih priča – zaključio je Lukačić.










